

lor:#007355' href="" + _sPageName + "_" + i + "." + _sPageExt + "\">"+(i+1)+" "); } return ""; } function createPageHTML(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt){ if(_nPageCount == null || _nPageCount <= 1){ return; } var nCurrIndex = _nCurrIndex || 0; if (_nPageCount == 2){ if(nCurrIndex == 0){ document.write("1 2 【下一页】"); } else if (nCurrIndex == 1){ document.write("【上一页】 1 2"); } } else{ if(nCurrIndex == 0){ document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); document.write("【下一页】"); } else if (nCurrIndex == 1){ document.write("【上一页】"); document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); document.write("【下一页】"); } else if(nCurrIndex == (_nPageCount-1)){ document.write("【上一页】"); document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); } else{ document.write("【上一页】"); document.write(num(_nPageCount, _nCurrIndex, _sPageName, _sPageExt)); document.write("【下一页】"); } } }

请输入关键字

检索

[邮箱](#) [登录](#) [网站地图](#) [收藏本站](#) [联系我们](#) [English](#) [中国科学院](#)

[首页](#) | [机构概况](#) | [研究队伍](#) | [科研装备](#) | [科研成果](#) | [国际交流](#) | [院地合作](#) | [人才招聘](#) | [研究生教育](#) | [创新文化](#) | [党群园地](#)

您现在的位置：[首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

新闻动态

- :: [通知公告](#)
- :: [图片新闻](#)
- :: [头条新闻](#)
- :: [综合新闻](#)
- :: [学术交流](#)
- :: [科研动态](#)

武汉岩土所党委与新（续）聘8位中层干部进行集体谈话

2011-07-29  [打印](#) [【大 中 小】](#) [关闭](#)

7月27日，武汉岩土所与近日新聘和续聘的8位中层干部进行集体谈话。党委书记、副所长汪大国同志到会并做讲话，集体谈话由党委委员、所长助理、人教处处长陆凯阳同志主持。

首先，汪大国书记宣布了武汉岩土所关于陈继荣等8位同志岗位聘任的通知。8位管理、支撑部门的同志经个人申请、部门负责人审核同意，人教处资格审查，岗位竞聘，考察组考察，征求党委、纪委意见，所内公示，所领导研究决定，获得相应的岗位聘任。研究所党委根据《党政领导干部选拔任用工作条例》第四十一条“对决定任用的干部，由党委（党组）指定专人同本人谈话”的规定，与8位中层干部进行集体谈话。

之后，大家共同学习了习近平同志的《领导干部要认认真真学习、老老实实做人、干干净净做事》的重要讲话。讲话强调，新世纪新阶段，面对前所未有的机遇和挑战，各级领导干部要进一步增强大局意识、忧患意识、责任意识，按照党章的要求认认真真学习、老老实实做人、干干净净干事。

汪大国书记发表重要讲话，向被聘任的中层干部提出7条要求：一要思想清醒，政治坚定。自觉加强政治理论学习，带头参加武汉分院、所组织理论学习，坚决贯彻执行研究所的各项决策、部署，提高执行力。二要求真务实，勤奋工作。认真了解和思考本部门面临的新情况新问题，找准开展工作的着力点和切入点，多想事、多干事、干成事。三要心系职工，服务科研一线。牢固树立为为科研一线服务意识，越是职务提升，越要注意同全体职工保持密切联系，越要深入调查研究，掌握科研一线实情，倾听大家意见。四要加强学习，与时俱进。要加强业务学习，在管理和专业知识上不断拓展知识面，优化知识结构，同时加强与其他处室积极配合，加强团结，共同创造和谐的研究氛围。五要廉洁自律。认真贯彻中央《建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》，模范执行党风廉政建设各项规定，严格按制度和程序办事，主动接受各方面的监督，防微杜渐，警钟长鸣。六要处理好单位和个人利益关系，做到单位利益优先，不要过份在意个人利益的得失。七是加强科研经费使用管理，积极学习财务、审计相关知识，强化对审计工作如小金库治理方面认识，实现科学、合法管理。最后，汪大国书记希望各位新聘、续聘的中层干部尽快熟悉情况、进入角色、发挥优势、大胆工作，在推进我院“创新2020”的科学事业中建功立业。



参加谈话的中层干部纷纷表示，汪大国书记的讲话从学习、工作、廉政等方面对大家提出了殷切的希望，起到了教育在先、警示在先、预防在先的作用，指出了今后努力奋斗的方向，大家将在以后的工作中积极贯彻落实。（陈继荣 赵亮）



» [附件下载](#)

» [相关新闻](#)

[相关链接](#)



建议您使用IE6.0以上版本浏览器 屏幕设置为1024 * 768 为最佳效果
版权所有：中国科学院武汉岩土力学研究所 Copyright.2009
地址：湖北省武汉市武昌区水果湖街小洪山2号 [鄂ICP备05001981号](#)